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Notulen Dorpsraad Erp 
 

Datum vergadering      Tijdstip 
9-11-2017                   20.00u 

 
Deelnemers      
WG, FT, MV, LC, HK, MV, RK 

 

 

Afwezig  

 
1. Opening : Welkom aan heemkunde Erp. 

DR zal de dorpsborrel mee gaan opzetten.  
Voorstel om dit op 11 januari 2018 te organiseren.  
Binnenkomertje op onze gezamenlijke kosten (heemkunde en DR), overige drankjes op eigen 
kosten. Basistarief bij Ter Aa. Als er veel verenigingen aansluiten, dan kosten delen. 
Uitnodigingen via netwerk verenigingen, en via Erpse krant, Facebook. 
 

2. Mededelingen   
- 
 

3. Notulen vorige vergadering d.d. 12-10-2017: goedgekeurd. 
 

4. Actielijst: 
Beleidsvelden zijn herverdeeld per heden;  
 

Beleidsvelden Door wie 

Woningbouw WG, FT, MV 

Cultuur LC, FT, HK 

Ouderen/welzijn FT, HK 

Economie MV 

Sport – en verenigingsleven MW, WG, HK 

Verkeer LC, MV 

 
Woningbouw 
2 bijeenkomsten: 
Volgende week dinsdag 14-11 19.00u in het Raadhuis volgt uitleg van gemeente en zijn 
partners aan dorpsraad en belanghebbenden over kwaliteitsvisie. (actie allen) 
Op 23-11 19.00u gemeentehuis Veghel: bijeenkomst met 15 geïnteresseerden die zich 
hebben gemeld, dorpsraad, en belanghebbende partijen vanuit de gemeente. 
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Cultuur 
Update Stichting Kermis;  
Soms zijn beslagleggingen noodzakelijk ivm wanbetalers. Er wordt uitgezocht of harmonisatie 
mogelijk is, maar dat blijkt door sluiten van ander kermiscontract door gemeente  
St.-Oedenrode vlak voor gemeentelijke fusie erg lastig.  
Komend jaar is de kermis weer vrijdag tm maandag. 
Opstarten werkgroep nevenactiviteiten kermis, LC heeft al initiatief genomen om SK aan te 
spreken en andere leden voor deze werkgroep bij elkaar te krijgen. Zij pakt dit verder op.  
 
Ouderen/welzijn: niets te melden. 
 
Economie: in toekomst meer samenwerken met EBK om zaken gezamenlijk op te pakken. 
 
Sport- en verenigingsleven: Omnisportpark: onze taak blijft om alle verenigingen te laten 
aansluiten, niemand mag worden buitengesloten. 
 
Verkeer:  
Bijeenkomst werkgroep verkeersmaatregelen nav herinrichting N616;  
Conclusie van de avond: tijdens de periode van herinrichting wil men groot verkeer laten 
omleiden buiten Erp om, auto’s wel door Erp laten rijden ivm aanloop bij ondernemers Erp. 
Bypasses zijn voorgesteld. Gemeente heeft deze bijeenkomst goed aangepakt. Begin van de 
werkzaamheden zal zijn op het Schansoord.  
Eerst gaat de gemeente het plan verder uitwerken, aannemer bepalen en dan zal de het dorp 
verder geïnformeerd worden.  
Riolering is mogelijk nog niet goed afgestemd, in sommige gevallen ligt de riolering in de 
voortuin van de mensen (Molentiend). Worden mensen daar nog over geïnformeerd en erbij 
betrokken, daar zijn vragen over gesteld aan ons. Mail opstellen hierover naar gemeente. 
 
 

5. Agenda; 

 Herindelen beleidsvelden 

 Kerstboom: zaterdag na sinterklaas 9-12 wordt verwacht dat we met een paar mensen 
komen helpen bij kerstbomen optuigen samen met EBK. EBK gaat allerlei bomen/verlichting 
regelen.  

 Digitaal reclamebord; contact opnemen met gemeente: 
- Welkom in Erp ipv Meierijstad 
- niet duidelijk hoe we info kunnen aanleveren, niets meer vernomen over procedure zijn 
verenigingen geïnformeerd. Contact met gemeente opnemen. 

 Intocht;  
Regie moet bij ons blijven, wij zijn organisator. Vanuit de Uilen is er een voorstel om de     
route anders te laten verlopen via de Steengraaf ivm verkeersveiligheid en daarnaast ook om 
het beter te laten aansluiten op het avondevenement van de Uilen in Van Haandel.  
Als DR willen wij gezamenlijk aansluiten bij dit overleg en een overleg inplannen. App groepje 
nieuw leven inblazen.  

 Platformbijeenkomst Dorps-en wijkraden  
Graag 29-11 allemaal vrijhouden voor Platformbijeenkomst Dorps-en wijkraden  

 Werkzaamheden Kerkstraat 28-30 (mail): betreft verkeerslichten ivm werkzaamheden Twee 
Torens. 

 Mail F v Geffen (gemeente): vragenlijst invullen.- is gedaan, terugsturen naar buurtadviseur.  

 Website updaten/kalender+ database Erp bijhouden?/Facebook-gebruik. Doorschuiven naar 
volgende vergadering.  
 

  



 

3 

6. Rondvraag 
- Afscheid Toon 
- Financiën zijn toegelicht door de penningmeester. 

 
7. Wat kan er gepubliceerd worden uit deze vergadering?  

- 
 

8. Sluiting  
De eerstvolgende vergadering stond gepland op donderdag 14 december 2017 maar wordt 
verzet naar donderdag 21 december.  
 
 


